



EUROPA - Community face coverings CWA 17553:2020

Comfort-, Community- en Barrièremaskers

Model "Breezy Mesh" - Type "Sport" - Herbruikbaar masker
 Filtratie efficiëntie van 3 (± 0,5) µm partikels: ≥ 90% (Cat.1)

WAARSCHUWINGEN

Dit community gezichtsmasker is geen medisch hulpmiddel in de zin van Verordening (EU) 2017/745 (chirurgische maskers) of Richtlijn 93/42/EEG, noch een persoonlijk beschermingsmiddel in de zin van Verordening (EU) 2016/425 (adembeschermingsmiddelen).

Dit communitymasker vervangt de hygiëmaatregelen niet (zoals regelmatig handen wassen, social distancing, vermindering van contact met andere mensen). Het voegt een fysieke barrière toe die de gebruiker in staat stelt zijn omgeving te beschermen tegen de projectie van deeltjes. Het kan de gebruiker ook een beperkte bescherming bieden tegen infectieuze agentia.

Om uw gezondheid en die van anderen te beschermen, is het zeer belangrijk om de gebruikshandleiding te volgen. Als u ziek bent, is dit masker niet geschikt, vraag uw arts om advies. Dit masker is niet bedoeld voor gebruik door medisch personeel.

CONTROLE VOOR GEBRUIK

Controleer het masker inclusief alle onderdelen voor het gebruik op schade. Als het masker enige vorm van schade vertoont (mindere aansluiting, scheuren, gaten, vervorming, slijtage, of andere), kan het masker niet langer gebruikt worden en moet het worden vervangen.

BREEZY AANDOEN

- Stap 1: Was je handen met water en zeep voor het aan te raken.
 Stap 2: Controleer het masker op enige vorm van schade, en vervang indien nodig de filter of ventielen.
 Stap 3: Houd het masker met de vervormbare neusbrug naar boven en de filterkant naar binnen.
 Stap 4: Houd de twee oorlussen vast, plaats je kin in in het masker, en trek ze voorzichtig naar jou toe. Haak ze achter de oren vast zodat je vervolgens de hoofdband kan bevestigen (indien aanwezig). Plaats het masker zodanig dat het de neus, de mond en de kin bedekt.
 Stap 5: Pas de neusbrug aan, aan de vorm van je neus. Raak het masker daarna niet meer aan.

TIP: Het wordt aanbevolen om het masker op de blote huid te dragen, omdat het dragen van een baard de filtratie-efficiëntie buiten de beoogde grenzen kan verminderen.

BREEZY UITDOEN

- Stap 1: Was je handen met water en zeep voor het aan te raken.
 Stap 2: Raak de voorkant van het masker niet aan, het is mogelijks besmet. Raak enkel de oorlussen en hoofdband aan.
 Stap 3: Houd de oorlussen vast, maak de hoofdband los, en til ze voorzichtig op om het masker te verwijderen.
 Stap 4: Berg het masker op in een gesloten recipiënt, gescheiden van elkaar of in een gesloten wasmand, en volg de onderhouds-procedure. Zie rubriek "AANBEVELINGEN ONDERHOUD"
 Stap 5: Was je handen met water en zeep.

MATEN

Breezy is beschikbaar in 3 maten. Small (junior: 14cm H / 30cm L), medium (volwassen: 15,5cm H / 33,5cm L) en large (volwassen: 17cm H / 36cm L). Voor de maat te kennen, zie de verpakking.

TIP: Zorg ervoor dat u het masker niet te veel aanspant, zodat deze vlot je hoofdbeweging kan volgen. Een goede pasvorm is vereist. Verschuif de Breezy niet om te eten, te drinken of te praten.

WAARSCHUWINGEN

Dit product kan alleen worden gebruikt door kinderen ouder dan 3 jaar vanwege verstikkingsgevaar. Kinderen van 4 t.e.m. 12 jaar moeten onder toezicht staan bij het dragen van dit product.

Het dragen van een masker vraagt enige aanpassing. Je kan het gevoel hebben van minder ademlucht te hebben. Dit is normaal, het masker werkt. Let op, een sportmasker laat net als een gewoon masker geen zware inspanning toe. Gebruik Breezy maximaal 3 uur onafgebroken.

AANBEVELINGEN ONDERHOUD

Breezy

Sluit de velcro van de hoofdband (indien aanwezig). Was Breezy na elk gebruik met een neutraal wasmiddel zonder wasverzachter, en gescheiden met een toegevoegde ballast (bv een oude badhanddoek) om een mechanische reinigungsactie te kunnen genereren. Geen droogkuis. Voor het desinfecteren moet er bij het wassen een temperatuur van minstens 60 °C (indien mogelijk - anders kookwas) gedurende 30 minuten aangehouden worden. Was je handen nadat je Breezy in de wasmachine hebt gestopt. Laten drogen voor nieuw gebruik. Conformiteit gegarandeerd tot 10 was cycli.

Filters & Ventielen

De filters en de ventielen zijn vervangbaar en verwisselbaar. Na elk intensief gebruik van het masker wordt aangeraden om deze uit het masker te laten drogen. De levensduur is nauw verbonden met de intensiteit van het gebruik, en het onderhoud. Gebruik nooit filters of ventielen die tekenen van slijtage of schade vertonen. Vervang de filters uiterlijk na 1 maand gebruik. De filters en de ventielen mogen niet gewassen worden.

VEZELSAMENSTELLING

80% polyester, 20% polypropylene

OPSLAGCONDITIES

Bewaar de verpakking gesloten op een droge en goed geventileerde plaats uit de buurt van vorst en direct licht.

DISCLAIMER

Project 12 BV is niet verantwoordelijk voor het onjuist gebruik en de veiligheid van de Breezy maskers.



Geproduceerd in China
Geïmporteerd door
 Project 12 BV
 Fazantensstraat 14,
 2811 Mechelen, België

FR



EUROPE - Community face coverings CWA 17553:2020

Masques de confort, community ou barrière

Modèle "Breezy Mesh" - Type "Sport" - Réutilisable

Niveau de filtration des particules à 3 ($\pm 0,5$) μm : $\geq 90\%$ (Cat.1)

AVERTISSEMENT

Ce produit n'est ni un dispositif médical au sens de la Directive 93/42 /CEE ou du Règlement UE / 2017/745 (masques chirurgicaux) ni un équipement de protection individuelle au sens du règlement (UE) 2016/425 (appareils de protection respiratoire).

Ce masque barrière ne remplace pas les gestes barrière (lavage régulier des mains, distinction physique, réduction des contacts avec d'autres personnes). Il ajoute une barrière physique permettant à l'utilisateur de protéger son environnement contre les projections des particules. Il peut également apporter à l'utilisateur une protection limitée contre les agents infectieux.

Pour protéger votre santé et celle des autres, il est très important de respecter la notice d'information. Si vous êtes malade, ce masque n'est pas adapté, demandez l'avis de votre médecin. Ce masque n'est pas destiné au personnel soignant.

VÉRIFICATION AVANT UTILISATION

Vérifiez que le masque, y compris toutes ses éléments, ne sont pas endommagés avant de l'utiliser. Si le masque présente un quelconque dommage (s'il ne s'ajuste pas bien, fissures, trous, déformation, usure ou autre), le masque ne peut plus être utilisé et doit être remplacé.

METTRE LE BREEZY

Étape 1 : Lavez-vous les mains à l'eau et au savon avant de le toucher.

Étape 2 : Vérifiez que le masque n'est pas endommagé et remplacez le filtre ou les valves si nécessaire.

Étape 3 : Tenez le masque avec le pont de nez ajustable vers le haut, et le côté filtre vers l'intérieur.

Étape 4 : Tenez les deux boucles élastiques, placez votre menton dans le masque, et tirez-les doucement vers le haut. Accrochez-les derrière les oreilles afin de pouvoir attacher le bandeau (si présent). Positionnez le masque de manière à ce qu'il couvre le nez, la bouche et le menton.

Étape 5 : Ajustez le pont de nez à la forme de votre nez. Ne touchez plus le masque après.

Conseil : Il est recommandé de porter ce masque sur une peau nue, le port de la barbe peut réduire l'efficacité de filtration en dehors des limites visées.

ENLEVER LE BREEZY

Étape 1 : Lavez-vous les mains à l'eau et au savon avant de le toucher.

Étape 2 : Ne touchez pas l'avant du masque, il pourrait être contaminé. Touchez uniquement les boucles élastiques et le bandeau.

Étape 3 : Tenez les deux boucles élastiques, desserrez le bandeau et soulevez-les doucement pour retirer le masque.

Étape 4 : Rangez le masque dans un récipient fermé et séparé ou dans un panier à linge fermé, et suivez la procédure d'entretien. Voir « Recommandations d'entretien »

Étape 5 : Lavez-vous les mains à l'eau et au savon.

TAILLES

Breezy est disponible en 3 tailles. Small (junior: 14cm H / 30cm L), medium (adulte: 15,5cm H / 33,5cm L) et large (adulte: 17cm H / 36cm L). Pour connaître la taille, voir l'emballage.

CONSEIL: Assurez-vous de ne pas trop serrer le masque, afin qu'il puisse facilement suivre les mouvements de votre tête. Un bon ajustement est important. Ne déplacez pas le Breezy pour manger, boire ou parler.

AVERTISSEMENT

Ce produit ne peut être utilisé que par des enfants de plus de 3 ans en raison du risque d'étouffement. Enfants de 4 à 12 ans doivent être surveillés lors du port de ce produit.

Le port d'un masque nécessite un certain ajustement. Vous pourriez avoir l'impression d'avoir moins d'air à respirer. C'est normal, le masque fonctionne. Veuillez noter, tout comme un masque normal, un masque de sport ne permet pas d'efforts intensifs. Utilisez Breezy maximum 3 heures de suite.

RECOMMANDATIONS ENTRETIEN

Breezy

Fermez le bandeau avec le velcro (si présent). Lavez Breezy après chaque utilisation avec un détergent neutre sans assouplissant et séparez avec du ballast supplémentaire (par exemple une serviette de bain usagée) dans le but de générer une action de nettoyage mécanique. Pas de nettoyage à sec. Pour la désinfection, une température d'au moins 60 °C (si possible, sinon à une température plus élevée) durant le lavage doit être maintenue pendant 30 minutes. Lavez-vous les mains après avoir mis Breezy dans la machine à laver. Laissez sécher avant une nouvelle utilisation. Conformité garantie jusqu'à 10 cycles de lavage.

Filtres & Valves

Les filtres et les valves sont remplaçables et interchangeables. Après chaque utilisation intensive du masque, il est recommandé de les laisser sécher hors du masque. La durée de vie des filtres est étroitement liée à l'intensité de leur utilisation et de leur entretien. N'utilisez jamais de filtres ou de valves qui présentent des signes d'usure ou de détérioration. Remplacez les filtres après 1 mois d'utilisation au plus tard. Les filtres et les valves ne se lavent pas!

COMPOSITION EN FIBRES

80% polyester, 20% polypropylène

CONDITIONS DE STOCKAGE

Conservez l'emballage fermé dans un endroit sec et bien ventilé à l'abri du gel et de la lumière directe.

DISCLAIMER

Project 12 SPRL n'est pas responsable pour l'utilisation incorrecte et de la sécurité des masques Breezy.



**Produit en Chine
Importé par**

Project 12 SPRL
Fazantenstraat 14,
2811 Mechelen, Belgique



EUROPE - Community face coverings CWA 17553:2020

Comfort, Community or Barrier masks

Model "Breezy Mesh" - Type "Sport" - Reusable mask
Filtration efficiency to particles around 3 ($\pm 0,5$) μm : $\geq 90\%$ (Cat.1)

WARNINGS

This community face covering is not a medical device within the meaning of Directive 93/42/CEE or Regulation EU/2017/745 (surgical masks) nor is it personal protective equipment in the sense of Regulation EU/2016/425 (respiratory protective devices).

This community mask does not replace hygiene measures (such as washing hands regularly, social distancing, reducing contact with other people). It adds a physical barrier that allows the user to protect his environment from the projection of particles. It can also provide the user with limited protection against infectious agents.

To protect your health and that of others, it is very important to follow the user manual. If you are ill, this mask is not suitable, ask your doctor for advice. This mask is not intended for use by medical personnel.

CHECK BEFORE USE

Check the mask including all parts for damage before use. If the mask shows any kind of damage (lesser connection, tears, holes, deformation, shows of wear and tear, or other), the mask can no longer be used and must be replaced.

PUTTING ON BREEZY

- Step 1: Wash your hands with soap and water before touching it.
- Step 2: Check the mask for any damage, and replace the filter or valves if necessary.
- Step 3: Hold the mask with the adjustable nose bridge upwards, and the filter inwards.
- Step 4: Hold the two ear loops, place your chin in the mask, and gently pull them towards you. Hook them behind the ears so that you can attach the headband (if present). Position the mask so that it covers the nose, mouth and chin.
- Step 5: Adjust the nose bridge so that it takes on the shape of your nose. Do not touch the masks anymore from now on.

TIP: It is recommended to wear the mask on bare skin as having a beard can reduce filtration efficiency beyond the intended limits.

REMOVING THE BREEZY

- Step 1: Wash your hands with soap and water before touching it.
- Step 2: Do not touch the front of the mask as it can be infected.
Only touch the ear loops and the headband (if present).
- Step 3: Hold the two ear loops, loosen the headband, and gently lift them to remove the mask.
- Step 4: Store the mask in a closed container separate from each other, or in a closed laundry basket, and follow the maintenance procedure. See the "Maintenance recommendations" section.
- Step 5: Wash your hands with soap and water.

SIZES

Breezy is available in 3 sizes. Small (junior: 14cm H / 30cm L), medium (adult: 15,5cm H / 33,5cm L) and large (adult: 17cm H / 36cm L). To know the size, see the packaging.

TIP: Make sure not to tighten the mask too much so that it can follow your head movement smoothly. A good fit is required. Do not move the Breezy to eat, drink or talk.

WARNINGS

This product can only be used by children over 3 years old due to choking hazard. Children from 4 to 12 years must be supervised when wearing this product.

Wearing a mask requires some adjustment. You may have the feeling of having less breathing air. This is normal, the mask works. Please note, just like a normal mask, a sports mask does not allow heavy effort. Use Breezy continuously for up to 3 hours.

MAINTENANCE RECOMMENDATIONS

Breezy

Close the headband velcro (if present). Wash Breezy after each use with a neutral detergent without fabric softener, no dry cleaning, and separated with an added ballast (like an old bath towel) to generate a mechanical cleaning action. For disinfecting, a temperature of at least 60 °C (if possible - otherwise at a higher temperature) must be maintained for 30 minutes. Wash your hands after putting Breezy in the washing machine. Allow to dry before using again. Compliance guaranteed up to 10 washing cycles.

Filters & Valves

The filters and valves are replaceable. After each intensive use of the mask, let them dry until they are completely dry. The service life of the filters and the valves are closely related to the intensity of their use and the maintenance. Never use filters or valves that show signs of wear and tear or damage. Replace the filters after 1 month of use at the latest. You can not wash the filters or the valves!

FIBER COMPOSITION

80% polyester, 20% polypropylene

STORAGE CONDITIONS

Keep the container closed in a dry and well-ventilated place away from frost and direct light.

DISCLAIMER

Project 12 BV can not be held liable for the incorrect use and safety of the Breezy masks.



Manufactured in China
Imported by
Project 12 BV
Fazantensstraat 14,
2811 Mechelen, Belgium



EUROPA - Community face coverings CWA 17553:2020

Komfort-, Community- oder Barrieremasken

Modell „Breezy Mesh“ - Typ „Sport“ - Wiederverwendbare Maske
Filtrationseffizienz von 3 (\pm 0,5) μ m Partikeln: \geq 90% (Kat.1)

WARNHINWEISE

Diese Community-Gesichtsbedeckung ist weder ein Medizinprodukt im Sinne der Richtlinie 93/42 / CEE oder der Verordnung EU / 2017/745 (chirurgische Masken) noch eine persönliche Schutzausrüstung im Sinne der Verordnung EU / 2016/425 (Atemschutzgeräte).

Diese Gemeinschaftsmaske ersetzt keine Hygienemaßnahmen (wie regelmäßiges Händewaschen, soziale Distanzierung, Verringerung des Kontakts mit anderen Personen). Es fügt eine physikalische Barriere hinzu, die es dem Benutzer ermöglicht, seine Umgebung vor der Projektion von Partikeln zu schützen. Es kann dem Benutzer auch einen begrenzten Schutz gegen Infektionserreger bieten.

Um Ihre Gesundheit und die anderer zu schützen, ist es sehr wichtig, das Benutzerhandbuch zu befolgen. Wenn Sie krank sind, ist diese Maske nicht geeignet. Fragen Sie Ihren Arzt um Rat. Diese Maske ist nicht für medizinisches Personal bestimmt.

VOR DER VERWENDUNG PRÜFEN

Überprüfen Sie die Maske einschließlich aller Teile vor dem Gebrauch auf Beschädigungen. Wenn die Maske Beschädigungen aufweist (weniger Verbindungen, Risse, Löcher, Verformungen, Verschleißerscheinungen usw.), kann die Maske nicht mehr verwendet werden und muss ersetzt werden.

BREEZY ANZIEHEN

Schritt 1: Waschen Sie Ihre Hände mit Wasser und Seife, bevor Sie sie berühren.

Schritt 2: Überprüfen Sie die Maske auf Beschädigungen und ersetzen Sie den Filter oder Ventile falls erforderlich.

Schritt 3: Halten Sie die Maske mit dem verformbaren Nasenrücken nach oben, und die Filterseite nach innen.

Schritt 4: Halten Sie die beiden Ohrschlaufen, legen Sie Ihr Kinn in die Maske und ziehen Sie diese vorsichtig zu sich. Haken Sie sie hinter die Ohren, damit Sie das Stirmband anbringen können (falls vorhanden). Positionieren Sie die Maske so dass die Nase, der Mund und das Kinn bedeckt sind.

Schritt 5: Stellen Sie den Nasenrücken so ein, dass er die Form Ihres Nasenrückens annimmt. Berühren Sie die Maske von nun an nicht mehr.

TIPP: Es wird empfohlen, die Maske auf nackter Haut zu tragen, da ein Bart die Filtrationseffizienz über die vorgesehenen Grenzen hinaus verringern kann.

ENTFERNEN DES BREEZY

Schritt 1: Waschen Sie Ihre Hände mit Wasser und Seife, bevor Sie sie berühren.

Schritt 2: Berühren Sie nicht die Vorderseite der Maske, da diese infiziert sein kann. Berühren Sie nur die Ohrschlaufen und das Stirmband (falls vorhanden).

Schritt 3: Halten Sie die beiden Ohrschlaufen fest, lösen Sie das Stirmband und heben Sie es vorsichtig an sie, um die Maske zu entfernen.

Schritt 4: Lagern Sie die Maske in einem geschlossenen Behälter, getrennt voneinander oder in einem geschlossenen Wäschekorb und folgen Sie dem Wartungsverfahren. Siehe den Abschnitt „Wartungsempfehlungen“.

Schritt 5: Waschen Sie Ihre Hände mit Wasser und Seife.

GRÖSSEN

Breezy ist in 3 Größen erhältlich. Klein (Junior: 14 cm H / 30 cm L), mittel (Erwachsener: 15,5 cm H / 33,5 cm L) und groß (Erwachsener: 17 cm H / 36 cm L). Informationen zur Größe finden Sie in der Verpackung.

TIPP: Achten Sie darauf, die Maske nicht zu fest anzuziehen, damit sie Ihrer Kopfbewegung reibungslos folgt. Eine gute Passform ist erforderlich. Bewegen Sie den Breezy nicht, um zu essen, zu trinken oder zu sprechen.

WARNHINWEISE

Dieses Produkt kann wegen Erstickungsgefahr nur von Kindern über 3 Jahren verwendet werden. Kinder von 4 bis 12 Jahren müssen beim Tragen dieses Produkts beaufsichtigt werden.

Das Tragen einer Maske erfordert einige Anpassungen. Möglicherweise haben Sie das Gefühl, weniger Atemluft zu haben. Das ist normal, die Maske funktioniert. Bitte beachten Sie, dass eine Sportmaske genau wie eine normale Maske keine große Anstrengung zulässt. Verwenden Sie Breezy nicht länger als 3 Stunden.

WARTUNGSEMPFEHLUNGEN

Breezy Schließen Sie den Kopfband-Klettverschluss (falls vorhanden). Waschen Sie Breezy nach jedem Gebrauch mit einem neutralen Waschmittel ohne Weichspüler, ohne chemische Reinigung und mit einem zusätzlichen Ballast (wie ein altes Badetuch), um eine mechanische Reinigungswirkung zu erzielen. Zur Desinfektion muss eine Temperatur von mindestens 60 ° C (wenn möglich - sonst bei einer höheren Temperatur) 30 Minuten lang aufrechterhalten werden. Waschen Sie Ihre Hände, nachdem Sie Breezy in die Waschmaschine gelegt haben. Vor erneutem Gebrauch trocknen lassen. Die Einhaltung garantiert bis zu 10 Waschkzyklen.

Filter & Ventile Die Filter und Ventile sind austauschbar. Lassen Sie die Maske nach jedem intensiven Gebrauch trocknen, bis sie vollständig trocken ist. Die Lebensdauer der Filter und Ventile hängt eng mit der Intensität ihrer Verwendung und der Wartung zusammen. Verwenden Sie niemals Filter oder Ventile, die Anzeichen von Verschleiß oder Beschädigung aufweisen. Ersetzen Sie die Filter spätestens nach 1 Monat. Sie können die Filter oder Ventile nicht waschen!

FASERZUSAMMENSETZUNG 80% Polyester, 20% Polypropylen

LAGERBEDINGUNGEN Lagern Sie den geschlossenen Behälter an einem trockenen und gut belüfteten Ort, fern von Frost und direkter Lichteinwirkung.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS Project 12 BV kann nicht für die falsche Verwendung und Sicherheit der Breezy-Masken haftbar gemacht werden.

In China hergestellt
Produktionsdatum 2020/07
Verfallsdatum 2025/07

Eingeführt von Project 12 BV
Fazantenstraat 14,
2811 Mechelen, Belgium